

ARMAFILT IPARI ÉS KERESKEDELMI ZRT.
 1138 BUDAPEST, HUBA U. 22.
 TEL.: + 36/1/350-3655
 FAX: + 36/1/349-8553
 WWW.ARMAFILT.HU INFO@ARMAFILT.HU



ARMAFILT SZŰRŐÁRUHAZ
 1138 BUDAPEST, TÜZÉR U. 38.
 TEL./FAX: + 36/1/329-0082
 NYITVA TARTÁS: H-P 8-16
 FILTER@ARMAFILT.HU

CÉGEMUTATÓ

KELL EGY CSAPAT! ARMAFILT ZRT.

Az Armafilt Zrt. életében mindig kiemelkedő szerepet játszott, hogy tudjuk, Vevőink milyen véleménnyel vannak az általunk forgalmazott termékekről, vállalatunkról, továbbá azokról az emberekről, akik szívükkel - mint a motor az autóinkat - hajtják előre ezt a céget.



Ennek a cikknek nem rejtett szándéka megismertetni Önökkel, olvasókkal azt a csapatot, akik ezt a céget több évtizede alkotják; azokat az EMBEREKET, akikkel akár személyesen is találkozhatnak. Itt kell megemlítenünk a Molnár Csaba - Szűcs Gusztáv - Fónagy Zoltán által alkotott triumvirátust, akik hozzájárultak az értékelés igen pozitív, és átlagon felüli értékéhez. A cégen belül egy másik igen erős terület a Raktár és a Diszkont. Ezúton köszönjük munkáját Kovács József "Armafilt diszkontvezető"-nek, KisRimának, Pesti Lacinak, Liebnek és NagyRimának, akik felkészültségükkel és szakmai tudásukkal a diszkont-kiszolgálás és a pontos szállítás kiváló eredményének alapját adták. Hálával tartozunk



Katinak, mert mindig aggódik és gondoskodik rólunk; valamint Icának és Rozinak, amiért erős kézben tartják pénzügyeinket, továbbá Bélának, az informatikai háttérért. Köszönjük Forgács Pista telep- és gyártásvezetőnek, valamint lelkes csapatának, hogy az Armafilt Zrt. által gyártott termékeket mindig azonos minőségben és folyamatosan biztosítják Vevőink és Partnereink számára. És ha már itt tartunk,

ez akár már egy Oscar-gála is lehetne: Köszönjük a támogatást az Édesanyáknak és mindenkinek, akik háttértámogatásukat adják az Armafilt Zrt. stabil működéséhez. És valóban, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre:

Először is köszönjük minden kedves Vevőnek és Partnerünknek, akik visszajelzéseik alapján rendszeresen megerősítenek bennünket abban, hogy egy hagyományos MAGYAR vállalatnak nem csak múltja, hanem jövője is van ezen az egyre gyorsabban változó piacon.

KÖSZÖNJÜKI
 Világbeke.

KUPON KEDVEZMÉNY

20 %

A kupon beváltható 2010. 07. 31-ig az Armafilt Zrt. szűrőáruházában: 1138 Budapest, Tüzér utca 38., illetve web shopjában: www.armafilt.hu